



## 美外援計劃與新國際主義

【上】

美總統匿臣向國會提出一九七〇年度援助外國的特別

示美國之竭力爭取這三個國家。

其次，獲得數千萬美元經費的，計南韓約五千萬，土

耳其五千四百二十萬，泰國四千八百萬

萬。這幾個都是面臨共黨威脅的國家，獲得美國的相當支持

，原屬意料中的事。

亞洲方面獲得數百萬美元的經濟援助或技術援助者，

計阿富汗七百八十萬，菲律賓六百七十萬，錫蘭五百萬，

尼泊爾二百五十萬，約旦一百六十萬。

獲得軍事援助者，為土耳其、希臘、南韓、中華民國

，共二億八千八百萬，超過美國此次軍援預算的百分之七

十六。土、希是北大西洋公約組織的會員國，南韓、中華

民國則為東反共國家，美國自應予以軍援，只是數目未免太少。

美國對於南越、泰國、寮國的軍事援助，列於國防費

項下，不包括在上述援助預算之內。這就是說，下年度的

援外預算，實際上不止二十五億八千五百萬。不過，比較

的七千九百三十五萬增加將近一倍。

三、給予印尼六千六百五十萬，比本年度增加一千萬

，另外還給予七千九百萬美元的糧食援助。以上幾點，顯

數年前三十億美元以上的規模，畢竟小得多了。

（續完）

關於經濟援助，分別地區來看，計中南美六億零五百萬，中東及南亞六億二千五百萬，東亞二億三千四百萬，另南越四億四千萬，非洲一億八千六百萬。

其中，最值得我們重視的，自然是美國對南亞方面的

絕援。

一、給予印度三億九千九百五十萬，比本年度的二億

零五百九十萬差不多增加一倍。

二、給予巴基斯坦一億四千八百七十萬，也比本年度

的七千九百三十五萬增加將近一倍。

三、給予印尼六千六百五十萬，比本年度增加一千萬

，另外還給予七千九百萬美元的糧食援助。

以上幾點，顯

數年前三十億美元以上的規模，畢竟小得多了。

（續完）



名地  
通訊

### 流行曲歌后黃炎君 爲情仰药遺箋昏迷

黃錦君今年二十二歲，獨自說居百

被送往廣華醫院急救，其中兩人傷勢頗

重，刻仍留醫院中，一人數要無碍。

傷者男子莊信，五十二歲（看更）

，男子李棠（解劍員），五十九歲，（

重傷留醫），男子葉輝，二十八歲（解

歐），敷藥後無碍，司機何峯雄，未

受傷。

案發後，深水埗區華深長張秀，高

級探員林強率領大批警探，範抵現場展

開調查。

并馬上下令追輯一輛編號AK9×

××號奶奶白色之私家車歸案，事隔一小

時，警方在深水埗永康街一輛白色

私家車，但廈內空無一人，機器尙熱，

證明係被棄置不久者，於是乃拖返警署

偵查。

並於六月二十九日加冕，大前天，

××號奶奶白色之私家車歸案，事隔一小

時，警方在深水埗永康街一輛白色

私家車，但廈內空無一人，機器尙熱，

證明係被棄置不久者，於是乃拖返警署

偵查。

（未完）

（續完）

</